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1. ВСТУП 

 
Програма навчальної дисципліни «Організація органів 

кримінальної юстиції» розроблена з метою системного 
викладання основних теоретичних положень, що стосуються 
організації роботи органів кримінальної юстиції системи посад в 
цих органах, вимог для прийняття на службу, повноважень, 
соціального та правового захисту. Коло таких органів досить 
широке. Традиційно до них належать система органів 
міністерства внутрішніх справ, Державне бюро розслідувань, 
Органи Служби безпеки України, Бюро економічної безпеки, 
Органи прокуратури України, Органи та установи виконання 
кримінальних покарань, Органи і служби пробації, тощо. 

Мета вивчення даної дисципліни – дати майбутнім 
юристам чітке уявлення про формування цих органів, їх 
систему, склад і структуру, принципи їх організації, функції, 
взаємодію один з одним, іншими державними та громадськими 
організаціями, їх соціальне призначення.  

Навчальна дисципліна «Організація органів 
кримінальної юстиції» має своїм завданням сформувати у 
студентів загальні знання щодо поняття, характеристики та 
змісту діяльності в сфері кримінальної юстиції; кола органів, 
установ, що мають повноваження щодо здійснення 
правоохоронної діяльності, ознак розмежування цих органів та 
характеристик їх компетенції; характеристики статусу 
посадових осіб, які є працівниками зазначених органів, їх прав, 
обов’язків та гарантій діяльності. Оволодіння цими знаннями 
допоможе їм зорієнтуватися у майбутній професії, сформувати 
уявлення про зміст діяльності кожного органу охорони 
правопорядку та виявити індивідуальну схильність до того чи 
іншого напряму юридичної діяльності. 

Навчальна дисципліна «Організація органів 
кримінальної юстиції» за своїм предметом є базовою, оскільки 
дає знання, без володіння якими неможливе якісне засвоєння 
таких навчальних дисциплін як кримінальний процес, цивільний 
процес, а також ряд інших спеціалізованих навчальних 
дисциплін.  

Навчальний курс «Організація органів кримінальної 
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юстиції» передбачає різні форми навчання: лекції, практичні 
заняття, індивідуальне консультування з викладачем студентів з 
проблемних питань, колоквіуми, тестування, самостійну роботу 
з нормативними та літературними джерелами, що 
рекомендовані для вивчення в рамках курсу. 

Практичні заняття – одна з основних форм навчання. Їх 
мета полягає у засвоєнні основних теоретичних положень і 
відпрацюванні навичок практичного застосування законодавчих 
норм, що регулюють діяльність органів кримінальної юстиції. 
Практичні заняття проходять у формі відповідей студентів на 
теоретичні питання, вирішення практичних завдань, ділових 
ігор, вивчення конкретних практичних прикладів. З 
найважливіших теоретичних тем курсу проводяться колоквіуми. 

На практичних заняттях перевіряється ступінь 
оволодіння знаннями з теоретичних питань курсу, положень 
законодавства та практики його застосування.  

Значна увага приділяється самостійній роботі та 
індивідуальним консультаціям. Виконання самостійної роботи 
дає можливість закріпити та поглибити теоретичні і практичні 
знання, отримані в процесі вивчення окремих тем курсу, 
навчитися самостійно працювати з різними інформаційними 
джерелами, інтерпретувати матеріали періодичної літератури, 
аналізувати навчальну та наукову літературу, практику роботи 
органів кримінальної юстиції, отримати навички дослідної 
роботи.  

Підсумковою формою контролю знань є залік, який має 
на меті перевірити рівень засвоєння теоретичних знань, уміння 
застосовувати їх при вирішенні конкретних професійних 
завдань, а також самостійно працювати з науковою та 
навчальною літературою. 

У результаті вивчення курсу «Організація органів 
кримінальної юстиції»  студенти повинні: 

- знати загальну характеристику кримінальної 
юстиції України та систему її органів;  

- поняття та значення принципів організації та 
діяльності органів кримінальної юстиції;  

- характеристику правоохоронної діяльності, 
відомості про органи, що здійснюють таку діяльність, їх 
структуру, завдання, функції, компетенцію, повноваження та 
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особливості статусу посадових осіб, які працюють у цих 
органах;  

- принципи побудови, завдання та основні 
напрями діяльності системи органів прокуратури, дізнання та 
досудового слідства, адвокатури та Служби безпеки України, 
Міністерства внутрішніх справ, Міністерства юстиції, тощо; 

- уміти правильно тлумачити й застосовувати 
нормативно-правові акти щодо організації та діяльності органів 
кримінальної юстиції при вирішенні практичних ситуацій; 

- вільно орієнтуватися в системі нормативно-
правових актів щодо організації та діяльності органів 
кримінальної юстиції. 
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2. ЗАГАЛЬНИЙ РОЗРАХУНОК ГОДИН ЛЕКЦІЙ, 
ПРАКТИЧНИХ (СЕМІНАРСЬКИХ) ЗАНЯТЬ, 

САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 

№ 
п/п 
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  р
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от
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  1 Загальна характеристика 
кримінальної юстиції України та 
система її органів. Органи 
досудового розслідування, дізнання 
та ОРД 

19 1 2 16 

  2 Міжнародні стандарти організації 
органів кримінальної юстиції. 

11 1  10 

  3 Система органів міністерства 
внутрішніх справ 

10   10 

  4  Державне бюро розслідувань. 10   10 
5 Організаційні основи 

антикорупційних органів 
10   10 

6 Органи Служби безпеки України 10   10 
7 Бюро економічної безпеки 10   10 
8 Органи прокуратури України 20 2 2 16 
9 Організаційні основи кримінального 

судочинства. 
20 2 2 16 

10 Ювенальна юстиція 10   10 
11 Органи та установи виконання 

кримінальних покарань 
10   10 

12 Органи і служби пробації 10   10 
13 Органи забезпечення прав, свобод 

учасників кримінального 
судочинства та сприяння діяльності 
суб’єктів кримінальної юстиції. 

10   10 

14 Наднаціональні інститути 
кримінальної юстиції. Інтерпол 

10   10 

15 Органи кримінальної юстиції 
зарубіжних країн 

10   10 

 Всього 180 6 6 168 
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3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«ОРГАНІЗАЦІЯ ОРГАНІВ КРИМІНАЛЬНОЇ ЮСТИЦІЇ» 
 

Тема 1. Загальна характеристика кримінальної юстиції 
України та система її органів 

Предмет і система навчальної дисципліни «Організація 
органів кримінальної юстиції». Нормативні джерела навчальної 
дисципліни «Організація органів кримінальної юстиції». 
Поняття й система органів кримінальної юстиції. Функції та 
завдання органів кримінальної юстиції. Поняття та форми 
досудового розслідування. 
 

Тема 2. Міжнародні стандарти організації органів 
кримінальної юстиції 

Органи кримінальної юстиції в Україні й ЄС: 
структурно-функціональний аналіз. Міжнародні стандарти 
організації та функціонування органів кримінальної юстиції. 
Європейський суд і стандарти організації та діяльності органів 
кримінальної юстиції. 

 
Тема 3. Система органів міністерства внутрішніх справ 

Міністерство внутрішніх справ України: правовий 
статус, функції та правові основи діяльності. Засади (принципи) 
діяльності МВС. Структура, система та компетенція органів 
Міністерства внутрішніх справ. Кадри органів МВС: система 
посад, вимоги для прийняття на службу, повноваження, 
соціальний та правовий захист.  Національна поліція України: 
завдання, система та правові основи діяльності. Компетенція 
Національної поліції України. Поліцейські заходи: види та 
загальна характеристика. 

 
 

Тема 4. Державне бюро розслідувань 
Державне бюро розслідувань:  правовий статус, функції 

та правові основи діяльності. Засади (принципи) діяльності ДБР. 
Структура, система та компетенція органів ДБР. Кадри органів 
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ДБР: система посад, вимоги для прийняття на службу, 
повноваження, соціальний та правовий захист. 
 

Тема 5. Організаційні основи антикорупційних органів 
Система антикорупційних органів в Україні. 

Національне антикорупційне бюро: правовий статус, функції та 
правові основи діяльності. Спеціалізована антикорупційна 
прокуратура: правовий статус, функції та правові основи 
діяльності. Національне агентство України з питань виявлення, 
розшуку та управління активами, одержаними від корупційних 
та інших злочинів: правовий статус, функції та правові основи 
діяльності. Національне агентство з питань запобігання 
корупції: правовий статус, функції та правові основи діяльності. 
Вищий антикорупційний суд: правовий статус, функції та 
правові основи діяльності. 

 
Тема 6. Органи Служби безпеки України  

Служба безпеки України: правовий статус, функції та 
правові основи діяльності. Засади (принципи) діяльності СБУ. 
Структура, система та компетенція органів СБУ. Кадри органів 
СБУ: система посад, вимоги для прийняття на службу, 
повноваження, соціальний та правовий захист. Контроль і 
нагляд за діяльністю органів СБУ. 

 
Тема 7. Бюро економічної безпеки 
Бюро економічної безпеки України: правовий статус, 

функції та правові основи діяльності. Засади (принципи) 
діяльності Бюро економічної безпеки України. Структура, 
система та компетенція Бюро економічної безпеки України. 
Кадри Бюро економічної безпеки України: система посад, 
вимоги для прийняття на службу, повноваження, соціальний та 
правовий захист. Контроль за діяльністю та відповідальність 
Бюро економічної безпеки України. 

 
Тема 8. Органи прокуратури України 
Прокуратура України: правовий статус, функції та 

правові основи діяльності. Засади (принципи) діяльності 
прокуратури України. Структура, система та компетенція 
органів прокуратури України. Функції прокуратури України. 
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Добір та призначення на посади в органах прокуратури. Права, 
обов’язки та обмеження прокурорів. Юридична відповідальність 
прокурора. Органи, що забезпечують функціонування 
прокуратури. 

 
 
Тема 9. Організаційні основи кримінального 

судочинства. 
Місцеві загальні суди. Порядок утворення, 

реорганізації, ліквідації суду, визначення кількості суддів у суді. 
Повноваження місцевих судів. Апеляційні суди з розгляду 
цивільних і кримінальних справ. Порядок утворення, 
реорганізації, ліквідації суду, визначення кількості суддів у суді. 
Повноваження апеляційних судів. Верховний Суд. Касаційний 
кримінальний суд. Європейський суд з прав людини. 

 
Тема 10. Ювенальна юстиція 
Загальні положення ювенальної юстиції. Історія 

ювенальної юстиції. Міжнародні стандарти прав дитини. 
Організаційні засади ювенальної юстиції. Психологічні засади 
ювенальної юстиції. Пробація відносно неповнолітніх. 

 
Тема 11. Органи та установи виконання 

кримінальних покарань 
Поняття, завдання, система органів виконання 

покарань. Державна кримінально-виконавча служба України, її 
завдання та повноваження. Управління пенітенціарних 
інспекцій. Департамент з питань виконання кримінальних 
покарань. Навчальні заклади. ДУ генеральна дирекція ДКВС. 
Відділ по роботі з системою ДКВС. ДУ центр охорони здоров’я 
ДКВС. Державні підприємства ДКВС. 

 
Тема 12. Органи і служби пробації 
Завдання та правові основи діяльності персоналу 

органу пробації та суб’єктів пробації. Підстави та зміст пробації. 
Суб’єкти пробації. Організація пробації. 
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Тема 13. Органи забезпечення прав, свобод 
учасників кримінального судочинства та сприяння 
діяльності суб’єктів кримінальної юстиції 

Загальне поняття про адвокатуру та її юридична 
природа. Завдання адвокатури, принципи та  організаційні 
форми її діяльності. Види адвокатської діяльності та її гарантії. 
Організація захисту обвинувачених в кримінальному 
провадженні. Представництво інтересів потерпілого у 
кримінальному провадженні. Адвокатура і безоплатна правова 
допомога. 

 
Тема 14. Наднаціональні інститути кримінальної 

юстиції. Інтерпол 
Форми міжнародного співробітництва у сфері боротьби 

із злочинністю. Історія створення Інтерполу. Поняття і значення 
Інтерполу. Основні завдання Інтерполу. Правові засади 
функціонування Інтерполу. Статут міжнародної організації 
кримінальної поліції Інтерпол. Принципи організації і діяльності 
Інтерполу. Головні напрямки діяльності Інтерполу. Система 
органів Інтерполу. Генеральна асамблея. Виконавчий комітет. 
Президент і віцепрезиденти Інтерполу. Повноваження 
Генерального Секретаря Інтерполу. Структура Генерального 
Секретаріату Інтерполу. Європол. Радники Інтерполу. 
Національне центральне бюро Інтерполу в Україні (Укрбюро 
Інтерполу). 

 
Тема 15. Органи кримінальної юстиції зарубіжних 

країн 
Загальна характеристика системи кримінальної юстиції 

країн континентальної Європи. Кримінальна юстиція 
Німеччини. Кримінальна юстиція Франції. Кримінальна юстиція 
Англії. Кримінальна юстиція Італії. Кримінальна юстиція 
Польщі. Європол. 
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4. ЗАВДАННЯ ДО ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ 
 

ТЕМА 1. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА 
КРИМІНАЛЬНОЇ ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ ТА СИСТЕМА ЇЇ 

ОРГАНІВ 
 

План 
1. Предмет і система навчальної дисципліни «Організація 

органів кримінальної юстиції». 
2. Нормативні джерела навчальної дисципліни 

«Організація органів кримінальної юстиції». 
3. Поняття й система органів кримінальної юстиції. 
4. Функції та завдання органів кримінальної юстиції. 
5. Поняття та форми досудового розслідування. 

 
 

ТЕМА 2. МІЖНАРОДНІ СТАНДАРТИ ОРГАНІЗАЦІЇ 
ОРГАНІВ КРИМІНАЛЬНОЇ ЮСТИЦІЇ 

 
План 

1. Органи кримінальної юстиції в Україні й ЄС: 
структурно-функціональний аналіз.  

2. Міжнародні стандарти організації та функціонування 
органів кримінальної юстиції. 

3. Європейський суд і стандарти організації та діяльності 
органів кримінальної юстиції. 

 
 

ТЕМА 3. СИСТЕМА ОРГАНІВ МІНІСТЕРСТВА 
ВНУТРІШНІХ СПРАВ 

 
План 

1. Міністерство внутрішніх справ України: правовий 
статус, функції та правові основи діяльності. 

2. Засади (принципи) діяльності МВС. 
3. Структура, система та компетенція органів Міністерства 

внутрішніх справ. 
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4. Кадри органів МВС: система посад, вимоги для 
прийняття на службу, повноваження, соціальний та 
правовий захист.  

5. Національна поліція України: завдання, система та 
правові основи діяльності. 

6. Компетенція Національної поліції України. 
7. Поліцейські заходи: види та загальна характеристика. 

 
 

ТЕМА 4. ДЕРЖАВНЕ БЮРО РОЗСЛІДУВАНЬ 
 

План 
1. Державне бюро розслідувань:  правовий статус, функції 

та правові основи діяльності.  
2. Засади (принципи) діяльності ДБР. 
3. Структура, система та компетенція органів ДБР 
4. Кадри органів ДБР: система посад, вимоги для 

прийняття на службу, повноваження, соціальний та 
правовий захист. 

 
 

ТЕМА 5. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ОСНОВИ 
АНТИКОРУПЦІЙНИХ ОРГАНІВ 

 
План 

1. Система антикорупційних органів в Україні.  
2. Національне антикорупційне бюро: правовий статус, 

функції та правові основи діяльності.  
3. Спеціалізована антикорупційна прокуратура: правовий 

статус, функції та правові основи діяльності.  
4. Національне агентство України з питань виявлення, 

розшуку та управління активами, одержаними від корупційних 
та інших злочинів: правовий статус, функції та правові основи 
діяльності.   

5. Національне агентство з питань запобігання корупції: 
правовий статус, функції та правові основи діяльності.  

6. Вищий антикорупційний суд: правовий статус, функції 
та правові основи діяльності.  
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ТЕМА 6. ОРГАНИ СЛУЖБИ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ 
 

План 
1. Служба безпеки України: правовий статус, функції та 

правові основи діяльності. 
2. Засади (принципи) діяльності СБУ. 
3. Структура, система та компетенція органів СБУ. 
4. Кадри органів СБУ: система посад, вимоги для 

прийняття на службу, повноваження, соціальний та 
правовий захист. 

5. Контроль і нагляд за діяльністю органів СБУ. 
 

 
ТЕМА 7. БЮРО ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

 
План 

1. Бюро економічної безпеки України: правовий статус, 
функції та правові основи діяльності. 

2. Засади (принципи) діяльності Бюро економічної безпеки 
України. 

3. Структура, система та компетенція Бюро економічної 
безпеки України. 

4. Кадри Бюро економічної безпеки України: система 
посад, вимоги для прийняття на службу, повноваження, 
соціальний та правовий захист. 

5. Контроль за діяльністю та відповідальність Бюро 
економічної безпеки України. 

 
 

ТЕМА 8. ОРГАНИ ПРОКУРАТУРИ УКРАЇНИ 
 

План 
1. Прокуратура України: правовий статус, функції та 

правові основи діяльності. 
2. Засади (принципи) діяльності прокуратури України. 
3. Структура, система та компетенція органів прокуратури 

України. 
4. Функції прокуратури України.  
5. Добір та призначення на посади в органах прокуратури. 
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6. Права, обов’язки та обмеження прокурорів. 
7. Юридична відповідальність прокурора. 
8. Органи, що забезпечують функціонування прокуратури. 

 
 

ТЕМА 9. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ОСНОВИ КРИМІНАЛЬНОГО 
СУДОЧИНСТВА 

 
План 

1. Місцеві загальні суди. Порядок утворення, реорганізації, 
ліквідації суду, визначення кількості суддів у суді. 
Повноваження місцевих судів. 

2. Апеляційні суди з розгляду цивільних і кримінальних 
справ. Порядок утворення, реорганізації, ліквідації суду, 
визначення кількості суддів у суді. Повноваження 
апеляційних судів. 

3. Верховний Суд. Касаційний кримінальний суд.  
4. Європейський суд з прав людини. 

 
 

ТЕМА 10. ЮВЕНАЛЬНА ЮСТИЦІЯ 
 

План 
1. Загальні положення ювенальної юстиції. 
2. Історія ювенальної юстиції. 
3. Міжнародні стандарти прав дитини. 
4. Організаційні засади ювенальної юстиції. 
5. Психологічні засади ювенальної юстиції. 
6. Пробація відносно неповнолітніх. 

 
 

ТЕМА 11. ОРГАНИ ТА УСТАНОВИ ВИКОНАННЯ 
КРИМІНАЛЬНИХ ПОКАРАНЬ 

 
План 

1. Поняття, завдання, система органів виконання покарань. 
2. Державна кримінально-виконавча служба України, її 

завдання та повноваження.  
3. Управління пенітенціарних інспекцій. 
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4. Департамент з питань виконання кримінальних покарань 
5. Навчальні заклади. 
6. ДУ генеральна дирекція ДКВС. 
7. Відділ по роботі з системою ДКВС. 
8. ДУ центр охорони здоров’я ДКВС. 
9. Державні підприємства ДКВС. 

 
 

ТЕМА 12. ОРГАНИ І СЛУЖБИ ПРОБАЦІЇ 
 

План 
1. Завдання та правові основи діяльності персоналу органу 

пробації та суб’єктів пробації. 
2. Підстави та зміст пробації. 
3. Суб’єкти пробації. 
4. Організація пробації. 

 
ТЕМА 13. ОРГАНИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВ, СВОБОД 
УЧАСНИКІВ КРИМІНАЛЬНОГО СУДОЧИНСТВА ТА 

СПРИЯННЯ ДІЯЛЬНОСТІ СУБ’ЄКТІВ КРИМІНАЛЬНОЇ 
ЮСТИЦІЇ 

 
План 

1. Загальне поняття про адвокатуру та її юридична 
природа. 

2. Завдання адвокатури, принципи та  організаційні форми 
її діяльності.  

3. Види адвокатської діяльності та її гарантії.  
4. Організація захисту обвинувачених в кримінальному 

провадженні.  
5. Представництво інтересів потерпілого у кримінальному 

провадженні.  
6. Адвокатура і безоплатна правова допомога. 
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ТЕМА 14. НАДНАЦІОНАЛЬНІ ІНСТИТУТИ 
КРИМІНАЛЬНОЇ ЮСТИЦІЇ. ІНТЕРПОЛ 

 
План 

1.  Форми міжнародного співробітництва у сфері боротьби 
із злочинністю. 

2. Історія створення Інтерполу. Поняття і значення 
Інтерполу.  

3. Основні завдання Інтерполу.  
4. Правові засади функціонування Інтерполу. Статут 

міжнародної організації кримінальної поліції Інтерпол.  
5. Принципи організації і діяльності Інтерполу.  
6. Головні напрямки діяльності Інтерполу.  
7. Система органів Інтерполу. Генеральна асамблея. 

Виконавчий комітет. Президент і віцепрезиденти 
Інтерполу. Повноваження Генерального Секретаря 
Інтерполу. 

8. Структура Генерального Секретаріату Інтерполу. 
Європол. Радники Інтерполу. 

9. Національне центральне бюро Інтерполу в Україні 
(Укрбюро Інтерполу). 

 
 

ТЕМА 15. ОРГАНИ КРИМІНАЛЬНОЇ ЮСТИЦІЇ 
ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН 

 
План 

1. Загальна характеристика системи кримінальної юстиції 
країн континентальної Європи.  

2. Кримінальна юстиція Німеччини.  
3. Кримінальна юстиція Франції. 
4. Кримінальна юстиція Англії.  
5. Кримінальна юстиція Італії.  
6. Кримінальна юстиція Польщі.  
7. Європол. 
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6. САМОСТІЙНА РОБОТА 
 

Самостійна робота полягає в додатковому поглибленому 
опрацюванні студентами окремих питань навчальної 
дисципліни.  

Студент повинен самостійно ознайомитись, критично 
осмислити та зробити висновки з рекомендованого наукового 
матеріалу.  

Основними видами самостійної роботи студентів є: 
- пошук та вивчення додаткової нормативно-правової та 

наукової літератури; 
- ознайомлення з сучасними поглядами на проблемні 

питання, що висвітлені в періодичних виданнях; 
- виконання домашніх завдань; 
- доопрацювання матеріалів лекцій. 
  

 
 
7. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ 

З НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  
«ОРГАНІЗАЦІЯ ОРГАНІВ КРИМІНАЛЬНОЇ 

ЮСТИЦІЇ» 
 

«Організація органів кримінальної юстиції» є навчальною 
дисципліною, яка викладається кафедрою судоустрою та 
прокурорської діяльності для студентів Інституту підготовки 
кадрів для органів юстиції. Контроль знань студентів з даної 
дисципліни здійснюється шляхом складання заліку.  
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НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ 
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з НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
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